
RegionClassAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthLon-East-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastdonernlandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1051571471078910610114053291148230336233178192175148795514541005Unweighted base

10016115111180111101141502712112812412011311811911911115134921005Weighted base

I understand the Government's planned reforms of the NHS

3766574236373753148374120102735368736744185193379Agree
37%41%38%38%45%34%37%38%28%31%35%43%42%36%41%38%38%35%40%36%39%38%

5984856241716184351701281531311127310711111760302280582Disagree
58%52%56%56%51%64%61%60%71%62%61%54%54%56%56%59%58%61%55%59%57%58%

5119632331199881645676251944Don't know
5%7%6%6%4%2%3%2%2%7%4%3%3%8%3%3%3%4%5%5%4%4%

I think that the Government has done enough to inform people about the planned reforms of the NHS

16303024141223197403852433122232939308489173Agree
16%19%20%22%17%11%23%13%14%15%18%19%18%15%17%13%15%20%27%16%18%17%

81122118866694761204222117121919516210415515615078414391806Disagree
81%76%78%77%82%85%75%85%84%82%81%78%81%81%80%86%82%79%70%81%79%80%

393114221102104843623141226Don't know
3%6%2%1%1%4%2%1%2%4%1%4%2%4%3%2%3%1%2%3%2%3%

I think Andrew Lansley is doing a good job as Health Secretary

24352521131616198543045493723242835328791178Agree
24%22%17%19%16%15%16%13%16%20%14%16%20%18%17%13%15%18%29%17%19%18%

6194986146716791351501341901491218812812310954304319623Disagree
60%59%65%55%57%64%67%64%70%55%64%68%62%60%67%71%64%57%48%59%65%62%

163128292223173176747464343202940472512182203Don't know
16%19%18%26%27%21%17%22%13%25%22%16%18%21%15%16%21%25%23%24%17%20%
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10016115111180111101141502712112812412011311811911911115134921005Weighted base

I trust the Government to get it right on the NHS

29464727252820291177437767682938394842124140264Agree
29%29%31%25%31%26%20%21%23%28%21%27%28%34%22%21%21%25%38%24%28%26%

651049879527976102351751581961611219513814513259358332690Disagree
65%65%65%71%65%71%75%73%70%64%75%70%67%60%73%77%76%69%54%70%67%69%

61165335104201081313757119312151Don't know
6%7%4%4%4%3%5%7%7%7%5%3%6%6%5%3%4%6%8%6%4%5%
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Q.2 Which political party do you trust most with the NHS?
Don't knowRefusedNone of themOtherBNPUKIPGreenLib DemConservativeLabourTotal

8132116369732043641005Unweighted base

91318204510761953671005Weighted base

I understand the Government's planned reforms of the NHS

3110311-4-25110122379Agree
32%100%33%53%-74%-33%56%33%38%

6-195831104975236582Disagree
68%-61%38%71%26%100%65%38%64%58%

--2021--210944Don't know
--6%9%29%--3%5%3%4%

I think that the Government has done enough to inform people about the planned reforms of the NHS

--416-2-176444173Agree
--13%27%-33%-23%33%12%17%

9126713341057127315806Disagree
100%100%84%66%71%67%100%76%65%86%80%

--911--15926Don't know
--3%6%29%--1%2%2%3%

I think Andrew Lansley is doing a good job as Health Secretary

1-328---137648178Agree
16%-10%40%---18%39%13%18%

51197113494778269623Disagree
50%100%62%56%71%75%91%62%40%73%62%

3-891111154151203Don't know
34%-28%4%29%25%9%20%21%14%20%
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Q.2 Which political party do you trust most with the NHS?
Don't knowRefusedNone of themOtherBNPUKIPGreenLib DemConservativeLabourTotal

91318204510761953671005Weighted base

I trust the Government to get it right on the NHS

4-5110-*-2312550264Agree
46%-16%50%-8%-31%64%14%26%

512431045104761303690Disagree
54%100%77%50%100%92%100%62%32%83%69%

--23----591451Don't know
--7%----7%5%4%5%
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RegionClassAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthLon-East-Mid-Mid-ber-NorthNorth
WestEastdonernlandslandssideWestEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1051571471078910610114053291148230336233178192175148795514541005Unweighted base

10016115111180111101141502712112812412011311811911911115134921005Weighted base

334660402434445431103809589675069716446163204367Labour
33%29%40%36%30%31%44%39%62%38%38%34%37%33%38%38%37%33%42%32%41%37%

213633261519142645730535551302140302393102195Conservative
21%23%22%23%19%18%14%19%8%21%14%19%23%25%23%12%21%16%21%18%21%19%

1513777969298421715101213224393776Lib Dem
15%8%5%6%9%8%6%6%5%3%4%15%7%7%7%6%7%12%4%8%7%8%

222---2112332-123123610Green
2%1%2%---2%*2%1%1%1%1%-1%1%1%1%2%1%1%1%

-*-211--*1211112-1-235UKIP
-*-2%2%1%--1%*1%*1%*1%1%-1%-*1%1%

12---1---32----2-3-134BNP
1%1%---1%---1%1%----1%-1%-*1%*

243-1452-295321542661420Other
2%2%2%-1%3%5%1%-1%4%2%1%1%1%3%2%1%6%1%3%2%

25574535314125471192748070653668596227196122318None of them
25%35%30%32%38%37%25%33%22%34%35%29%29%32%28%38%31%32%25%38%25%32%

1---------1---1-----11Refused
1%---------*---1%-----**

-1111-42-13131--161819Don't know
-*1%1%1%-4%1%-*2%1%1%*--*3%1%2%*1%
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